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KOCZKA LÁSZLÓ HATALMAS SIKERE  
a 10. Nemzetközi Fetih Kupa íjászbajnokságon
Az idén tizedik alkalommal – 2022. má-

jus 27-29. között – rendezték meg a világ 
egyik legrangosabb és legnagyobb szabású 
íjászbajnokságát a törökországi Isztam-
bulban, a Nemzetközi Hódító Íjász Viadalt 
(Uluslararası Fetih Kupası) az Okcular 
Vakfi (Íjász alapítvány) szervezésében.

Az ünnepélyes megnyitón jelen volt 
Bilal Erdogan az Etnosport Világszövet-
ség elnöke. A versenyen 32 ország több 
mint 500 íjásza vett részt a különböző 
íjász versenyszámokban. A Fetih Kupa 
az egyetlen olyan rendezvény a világon, 
ahol a hagyományos és a modern íjászat 
kategóriában is indulhatnak a verseny-
zők. Hatalmas sikert ért el Koczka László 
a kiváló albertirsai hagyományőrző íjász, 
aki megnyerte a Puta – céllövés számot. 
Második helyezett lett Untimak Muradi-
luulu (Kirgizisztán), harmadik helyezett 
Abdurrahman Kaymak (Törökország). 

Koczka László mellett további hat ki-
váló magyar íjász vett részt a viadalon. A 
bajnokságon meghívásos alapon lehetett 
részt venni, azonban a versenyzőknek 
mindent a saját költségükön kellett meg-
oldaniuk. 

Koczka László a közeljövőben további két 
nemzetközi megmérettetésen képviseli ha-
zánkat: augusztus végén Kirgizisztánban, 
illetve az ősz folyamán ismét Törökország 
az úti cél, ahol a Nomád Világjátékokon 
(World Nomad Games) vesz részt. 

Szívből gratulálunk a kiváló sportered-
ményhez, valódi magyar diadal a Hódítók 
Kupáján!

Városfórum
2022. május 30-án 18 órától került meg-

rendezésre a Móra Ferenc Művelődési Ház 
színháztermében a az idei városfórum. Az 
esemény első felében Fazekas László pol-
gármester úr tájékoztatta a jelenlévőket 
városunk aktuális gazdasági és demográfiai 
helyzetéről, valamint beszámolt az éppen 
futó beruházásokról. Egy főbb kérdéskör 
került megtárgyalásra a fórumon, mely a 
Vas-Fémker Kft. telephelyköltözésével volt 
kapcsolatos. A Pesti út a Bajcsy-Zsilinszky 
u. kereszteződésében lévő vállalkozás 2022 
évvégén új helyszínre költözik, az egykori 
Lavandart kertészet helyére. A kft. tulajdo-
nosai személyesen részt vettek a fórumon, 
ahol tájékoztatást nyújtottak a jelenleg is 
zajló költözéssel kapcsolatban, valamint 
reflektáltak a Bicskei és a Pesti úton élő la-
kótársaink kérdéseire. A gyűlés zárásaként 
Budai Zoltán rendőr alezredes nyújtott 
széleskörű tájékoztatást a tavalyi évről és 
2022. első félévéről. Albertirsa városában, 
valamint még három településen - így 
Ceglédbercelen, Dánszentmiklóson és Mi-

kebudán -, Albertirsa székhellyel, a Ceglédi 
Rendőrkapitányság Albertirsai Rendőrőrse 
teljesít szolgálatot. A Ceglédi Rendőrka-
pitányság 2021. évre fő célkitűzésnek te-
kintette a járásban és azon belül Albertirsa 
városában is, az elkövetett bűncselekmé-
nyek további csökkentését, a büntetőel-
járások nyomozás eredményességének 
fokozását, hatékony fellépést a tulajdon 
elleni szabálysértések elkövetőivel szem-
ben, valamint ezzel együtt a településen 
élő állampolgárok szubjektív közbiztonság 
érzetének minél magasabb szintű szava-
tolását, illetve a szakmailag felkészült és 
elhivatott állomány megtartását. Az Alber-
tirsai Rendőrőrs a kitűzött céljait többsé-
gében elérte, eredményesen hajtotta végre 
feladatait. Budai Zoltán rendőr alezredes, 
őrsparancsnok köszönetét fejezte ki az al-
bertirsai polgároknak, vállalkozásoknak, 
szervezeteknek, intézményeknek, hogy 
közreműködnek abban, hogy az Albertirsai 
Rendőrőrs feladatait maradéktalanul ellát-
hassa.

DOLINA 
Teljesítménytúra

2022. május 14-én került megrende-
zésre az Albertirsa Barátainak Köre Ter-
mészetvédelmi Csoport szervezésében 
a tavaszi Dolina Teljesítménytúra. Idén 
766 fő vágott neki a 3 táv valamelyikének: 
564-en választották a 13 km-es távot, 93-
an a 20 km-es szakaszt, 109 fő pedig az 
új, 24 km-es útvonalon indult. Az iskolák 
közötti versenyt az albertirsai Tessedik 
Sámuel Általános Iskola nyerte, így őket 
illette meg a torta és a serleg.

A szervezők ezúton is szeretnének kö-
szönetet mondani mindazoknak, akik a 
munkájukkal, adományukkal segítették, 
támogatták a túra szervezését, megrende-
zését: Aqua Lorenzo, Car-Gum Gumiszer-
víz (Albertirsa), Harazinné Heim Rita, Hor-
tobágyi Zöldséges, Hús Hentesárú – Dávid 
Hús, Iker és Társa Kft., Kis Károlyné, Ko-
vács László, Malya Józsefné, Móra Ferenc 
Művelődési Ház, Móra Ferenc Művelődési 
Központ, Pino Pince, Sütő Cukrászat.
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Június ötödike
Félek aligha tévedek, ha feltétele-

zem, hogy a magyar emberek több-
sége nem tudja, mire emlékezünk 
világszerte június ötödikén. Az pedig 
végképp nem vigasz, hogy minden va-
lószínűség szerint így van ez a világ 
többi országában is.

Nos, nézzük, miről van szó!  1972-
ben június 5-étől 16-áig tartották 
Stockholmban az ENSZ első „Ember 
és bioszféra” címet viselő környezetvé-
delmi világkonferenciáját. Az ENSZ, a 
konferencia javaslatára még abban az 
esztendőben környezetvédelmi világ-
nappá nyilvánította a tanácskozás kez-
dőnapját. Június ötödike tehát éppen 
ötven esztendeje környezetvédelmi 
világnap. Az a legkisebb baj körülötte, 
hogy máig viszonylag kevesen tudnak 
róla. Ennél sokkal nagyobb problé-
ma, hogy a különböző országok dön-
téshozói, kormányai csakúgy keveset 
tesznek a világnap céljainak megvaló-
sításáért, mint a regionális és a helyi 
közösségek, vagy az egyes emberek.

Nézzük mik is ezek a célok! Általá-
nosságban, a figyelemfelhívás a kör-
nyezetszennyezés következményeire, 
továbbá az együtt gondolkodás és a 
közös cselekvés a fenntartható fejlő-
dés eszméjének elterjesztéséért, gya-
korlattá alakításáért.
Részleteiben:
- �energiatakarékosság, a helyi erőfor-

rások minél szélesebb körű felhasz-
nálása,

- �a megújuló természeti erőforrások 
hasznosítása,

- �a szemét- és hulladékképződés csök-
kentése,

- �a környezetszennyezés megelőzése.
Könnyű annak belátása, hogy mind-

ezekért a legtöbbet és leghatékonyab-
ban az egyes országok, sőt azokon 
belül is túlnyomórészben a vezető 
nagyhatalmak szintjén lehet tenni. 
Ne áltassuk magunkat! Bolygónk jö-
vője lényegileg eldől ebben a szférá-

ban. Ám ez a tény nem ad felmentést a 
helyi és az egyéni közösségek szintjén 
történő cselekvés alól! Hiszen, mint 
a tenger a vízcseppek milliárdjaiból, 
úgy a világ legnépesebb birodalmai is 
az egyes emberekből épülnek fel, áll-
nak össze. A sok-sok, önmagában apró 
egyéni odafigyelés és kezdeményezés 
előbb – utóbb jelentős erővé egye-
sülve, komoly pozitív hatással bírhat 
környezetünk állapotára. Óriási szük-
ség van erre, mivel több évszázados 
felelőtlen kizsákmányoló magatartá-
sával az emberiség a pusztulás szélére 
sodorta közvetlen környezetét, az őt 
éltető, Föld bolygót. Márpedig annak 
halála, egyúttal az emberiség temeté-
sét is jelentené. Nem riogatok! A vi-
lág legkiválóbb tudós elméinek százai 
kongatják a vészharangot. Ideje lenne 
meghallanunk végre annak félelmetes 
zúgását. Addig, amíg van hozzá mű-
ködő fülünk, mert belélegezhető a kö-
rülöttünk lévő levegő.

Hogy mennyire magától értetődő, 
egyszerű dolog lenne cselekednünk 
mindezért, azt kiválóan illusztrálja, 
hogy Antoine de Saint-Exupéri 1943-
ban, tehát közel nyolc évtizeddel ez-
előtt leírta a következőket:

„Miután reggel gondosan rendbe 
szedte magát az ember, gondosan 
rendbe kell szednie a bolygóját is.”

Hát..! Nem úgy tűnik, azóta sem 
vált gyakorlattá ez a gondolat.

Pedig belekezdhetnénk a megszo-
kásainkon való néhány kifejezetten 
apró, hétköznapi változtatással. 
Íme: 
- �amennyiben rendszeresen vászon-

táskával indulunk bevásárolni, 
egyetlen hónap alatt 150–200 darab 
műanyagzacskót megspórolhatunk,

- �vásároljunk tudatosabban, és ter-
meljünk saját zöldséget, gyümöl-
csöt! A paradicsom vagy a paprika 
helyigénye minimális,

- �válasszunk környezetbarát kozme-
tikumokat és tisztítószereket! Ezek 

az anyagok könnyen lebomlanak, s 
egyben egészségünket is vigyázzák,

- �ne pazaroljuk a vezetékes vizet! Ar-
ra használjuk csak, amire eredetileg 
létesült (ivásra, főzésre, tisztálko-
dásra) mert városunk folyamatosan 
növekvő lélekszáma mellett bizony 
nem áll rendelkezésre korlátlan 
mennyiségben!
A korábbiaknál átgondoltabban, éle-

tünk több területére kiterjesztve kell 
az önkormányzat részéről is tennünk 
környezetünk megóvásáért. Nagyon 
hasznosak az olyan akciók, mint az 
eddig már három alkalommal lebo-
nyolított ingyenes komposztláda jut-
tatás, a tavaszi határtakarítás, vagy a 
közterületek nyári virágosítása. Ám 
más, újabb figyelemfelhívó progra-
mokra is szükség van. Elő kell ven-
nünk a város korábban kidolgozott 
klímastratégiáját, s munkánkat hoz-
záigazítani a benne szereplő célmeg-
határozásokhoz. Addig is szimbolikus 
gesztusként, városfejlesztési és kör-
nyezetvédelmi bizottságunk elnökével 
június ötödikén, a környezetvédelem 
világnapján elültetünk egy facsemetét 
a MIRELITE park Vasút utca felőli ol-
dalában. Itt húzódik a hajdani Alberti 
és Irsa határa. A két egykori falu rég-
óta szétválaszthatatlan egység. Le-
gyen a környezetvédelem is összekötő 
kapocs, mely hatással bír városunk 
valamennyi polgárának gondolkodá-
sára, mindennapi életmódjára!

Fazekas László
polgármester

E L S Ő  K É Z B Ő L
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Képviselő-testületi döntések májusban
2022. május 26-án ülésezett Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete. Ezen alkalommal huszonegy napirendi pontról tárgyaltak a képviselők. Az 
alábbiakban a közérdeklődésre számot tartó napirendi pontok kerülnek összegzésre.

• Első napirendi pontként elfogadásra 
került a 2021. évi költségvetés zárszám-
adásáról szóló előterjesztés. Összesen 
28.997.287 Ft maradvány keletkezett, 
amelynek felosztásáról a jövőben a Kép-
viselő-testület dönt.

• Albertirsa Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete egyhangúlag 
elfogadta a város 2022. évi költségveté-
sének I. sz. módosítása.  

• Döntés született a védőnői feladat-
ellátásról. Városunkban az állami köz-
nevelési feladatellátás a Tessedik Sá-
muel Általános Iskola két épületében 
történik, a Ceglédi Tankerületi Központ 
fenntartásában. A Magyarok Nagyas�-
szonya Római Katolikus Általános Is-
kola fenntartója az Egyházmegyei Ka-
tolikus Iskolák Főhatósága, a Roszík 
Mihály Evangélikus Általános Iskola 
fenntartója pedig az Alberti Evangéli-
kus Egyházközség. A Tessedik Sámuel 
Általános Iskola Győzelem úti épüle-
tében 581 gyermek, a Táncsics Mihály 
úti épületben 156 gyermek, a Magyarok 
Nagyasszonya Római Katolikus Általá-
nos Iskolában 198 gyermek, a Roszík 
Mihály Evangélikus Általános Iskolában 
251 gyermek tanul. A jelenleg össze-
sen ellátott gyermek 1186 fő, s mivel 
ez meghaladja a jogszabályban előírt 
800 főt, így szükség van a jelenlegi egy 
helyett két iskolavédőnői körzet kiala-
kítására, figyelembe véve a város lakos-
ságszámának folyamatos emelkedését. 
2022. szeptember 1-jétől az 1. sz. isko-
lavédőnő látja el teljes munkaidőben a 
Tessedik Sámuel Általános Iskola mind-
két épületében a gyermekeket, össze-
sen 737 főt, a 2. sz. iskolavédő pedig a 
Magyarok Nagyasszonya Római Katoli-
kus Általános Iskola és a Roszík Mihály 
Evangélikus Általános Iskola tanulóit, 
összesen 449 főt részmunkaidőben, 4 
órás foglalkoztatás keretében.

• Albertirsa Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete az Albertirsai 
Napsugár Óvoda Ady Endre utcai épü-
lete – Nyitnikék, Luther utcai épülete 
– Tündérkert és a Dózsa György utcai 

épülete – Mazsola esetében, tekintettel 
a 2022/2023-as nevelési évre beirat-
kozó gyermekek magas létszámára, a 
csoportokban történő, törvény által 
engedélyezett maximális létszámhatár 
túllépésére a fenntartói engedélyt és 
hozzájárulást megadta. Farkas Péterné 
intézményvezető tájékoztatta a testüle-
tet, hogy a keretemeléssel biztosítható 
lesz a gyermekek óvodai ellátása.

• Egyhangúlag elfogadásra került az 
Albertirsai Kistérségi Szociális Segítő-
ház 2021. évi beszámolója. A beszámoló 
egyaránt kiterjedt a család- és gyermek-
jóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás, 
a szociális étkezés, az idősek nappali 
ellátása és a tanyagondnoki szolgálat 
elmúlt évi tevékenységének bemutatá-
sára.

• Szintén elfogadásra került a 2022. 
évi adventi programtervezet. Az adventi 
programok vasárnapi napokon kerül-
nek megrendezésre 16.00-20.00 óra kö-
zött, az Erzsébet téren.

• Jóváhagyásra került az Albertirsa 
város 2021. évi belső ellenőri tevékeny-
ségéről szóló jelentés.

• A Képviselő-testület egyhangúlag 
elfogadta a város gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak ellátásáról szó-
ló értékelését. A beszámoló bemutatta a 
település demográfiai mutatóit, különös 
tekintettel a 0-18 éves korosztály adatai-
ra; az önkormányzat által nyújtott pénz-
beli, természetbeni ellátások biztosításá-
ra vonatkozó adatokat; az önkormányzat 
által biztosított személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokat; a felügyeleti szervek, 
illetve a működést engedélyező szervek 
ellenőrzésének megállapításait; a ci-
vil szervezetekkel való együttműködés 
kereteit a jövőre vonatkozó javaslatok, 
célok meghatározását; a bűnmegelőzési 
cselekvési program és koncepció főbb – 
elsősorban gyermek és ifjúságvédelem-
mel összefüggő – elemeit.

• Albertirsa Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete az egészségügyi 
ellátásáról szóló előterjesztést megtár-
gyalta és elfogadta azt.

• Albertirsa Város Önkormányzatá-
nak 2022. évi költségvetésében bruttó 
10 millió forint került elkülönítésre 
a város szilárd burkolatú útjainak ká-
tyúzási munkáira. A Képviselő-testület 
az áprilisi testületi ülésen úgy döntött, 
hogy a város szilárd burkolatú útjainak 
2022. évi kátyúzási munkáira hét gaz-
dasági társaságtól kér be árajánlatot. A 
2022. május 16-i határidőig egy aján-
lat érkezett, melyet egyhangúlag elfo-
gadott a testület. Az ajánlattevő cég, a 
SZIGET-SZILÁRD Út és Közműépítő 
Kft. ajánlati ára 16.500 Ft/m² + ÁFA.

• A Képviselő-testület döntése értel-
mében a Jókai utca végén 1 db közvilá-
gítási lámpatest kerül felszerelésre.

• Döntés született a 2022. évi szú-
nyoggyérítés ügyében is. A Képvi-
selő-testület megrendeli a szúnyog-
gyérítést Albertirsa város bel- és sűrűn 
lakott külterületére vonatkozóan, 860 
ha területre, a House Special Kft-től, 
egy alkalomra, bruttó 1.430.782 forin-
tért, a költségvetési tartalék terhére.

• A géppark bővítése céljából megvá-
sárlásra kerül egy fűrészkorongos sík-
falmetsző, bruttó. 7.495.000 Ft érték-
ben. A vásárláshoz a fedezetet a 2022. 
évi költségvetés biztosítja.

• Tájékoztatót kaptak a képviselők a 
városi játszóterek felújításával kapcso-
latban. A játszótéri eszközök megren-
delése, telepítése megtörtént. Az ehhez 
kapcsolódó munkafolyamatok közül a 
földfeltöltések megtörténtek, az ütés-
csillapító rétegek elhelyezése napokon 
belül megvalósul. A régebbi eszközök 
karbantartása folyamatosan zajlik. Ezek 
befejezését követően a játszóterekhez 
kapcsolódó egyéb felszerelések, keríté-
sek karbantartási munkálatai folyama-
tosan fognak megvalósulni. 

Major Judit, Rigó Tímea, Sági József-
né, Kása Zoltán, Verseci István, Jutasi-
né Klein Kitti, Szakál András, Raczki 
Zoltán és Dr. Nagy Mercedes képviselők 
az egyebekben is fontos, a köz érdeklő-
désére számot tartó témákat említet-
tek, melyekre a jelenlévő polgármester, 
jegyző, valamint a városüzemeltetési 
irodavezető reflektált.
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Tájékoztató az óvodai beiratkozásról
Ezúton is szeretném Önöket tájékoz-

tatni az óvodai beiratkozással, a felvételi 
eljárással kapcsolatban. Albertirsa város 
közigazgatási területén van két egyházi 
intézmény: 

• �Irsai Evangélikus Egyházközség Mus-
tármag Óvodája 

• �Alberti Evangélikus Óvoda
• ��és egy, az Önkormányzat által fenn-

tartott Albertirsai Napsugár Óvoda. 
A három intézmény, hat épületben lát-

ja el a feladatait. Az Albertirsai Napsugár 
Óvoda székhely, épülete a Napsugár Óvo-
da Pesti út, telephelyei: – az Albertirs-
ai Napsugár Óvoda Dózsa György utcai 
épülete – Mazsola, – Albertirsai Napsugár 
Óvoda Ady Endre utcai épülete – Nyitni-
kék, – Albertirsai Napsugár Óvoda Luther 
utcai épülete – Tündérkert. 

A városban körzethatárok nincsenek, 
így mindhárom intézménybe a Szülők 
igényeinek megfelelően lehet a gyerme-
keket beíratni.

Ezért kértem a Szülőket, hogy a jelent-
kezési lapon sorszámmal jelöljék, melyik 
épületbe szeretnék, első, másod… stb. 
sorban, ha gyermekük felvételt nyerne.

A Kormányhivatal nyilvántartása és 
tájékoztatása szerint, Albertirsán lakcím 
szerint bejelentett óvodaköteles gyerme-
kek száma 101, Ők 2022. augusztus 31-ig 
betöltik a 3. életévüket. Őket kötelező a 
Szülőknek beíratni óvodába, vagy felmen-
tésüket kérni a Kormányhivatalnál, illetve 
külföldi tartózkodásukat bejelenteni a vá-
ros Jegyzőjének és az óvodavezetőjének. 

A Szülők kötelezettsége mellett az in-
tézményvezetők számára is kötelező fel-
venni minden 2022. augusztus 31-ig 3. 
életévét betöltött gyermeket. 

Május 3-án a két egyházi intézmény ve-
zetőjével, egyeztetést tartottunk az óvo-
daköteles gyermekek jelentkezésével és 
felvételével kapcsolatosan.

Az túljelentkezés (a nem óvodaköteles 
gyermekek jelentkezése miatt), nagy gon-
dot okoz az egyházi intézményekben is. A 
jelentkezettek száma náluk is duplájával 
meghaladja a felvehető gyermeklétszá-
mot. Az egyeztetés után derült ki szá-
munkra, hogy van még 12 olyan kisgyer-
mek, aki bár óvodaköteles korú, de szülei 
még egyik intézménybe se íratták be. 

Ezúton is kérem, kérjük a Tisztelt 
Szülőket, mindenképpen jelezzék, az in-
tézmények felé, beiratkozási szándéku-

kat, vagy, ha költözés, felmentés, esetleg 
külföldi tartózkodás miatt, nem veszik 
igénybe az óvodai ellátást. Az óvodaköte-
les gyermekek felvételét illetően, nagyon 
jó arányokról beszélhetünk. Az említet-
teken túl, minden óvodaköteles gyermek 
felvétele biztosított (eddig). Ez annak 
ellenére sikerült, hogy a 96 tanköteles 
gyermek helyett, csak 78 megy el isko-
lába. A sikeres felvételek egyik feltétele, 
hogy a csoportlétszámokat férőhely ará-
nyában Képviselő Testületi döntés alapján 
megemeltük. Ez azt jelenti, ha a csoport-
szoba mérete megengedi, akkor nem 25 
kisgyermek lesz, hanem 27-28, vagy akár 
30 is egy csoportban. Ezt a létszámbővíté-
si kérelmet, minden évben a legnagyobb 
sajnálattal készítem el. Nem az lenne el-
sődlegesen a cél, hogy ilyen magas létszá-
mú csoportok legyenek. 

Az óvodákba jelentkezettek közül azon-
ban nem mindenki örül a készhez kapott 
határozatoknak. A jelentkezők közül 30 
olyan kisgyermek is szeretne óvodába jár-
ni, akik 2022. szeptember 1. után szület-
tek és február végéig betöltik a 3. életévü-
ket. Őket csak akkor lehet felvenni, ha van 
még szabad férőhely az intézményben. Az 
Ő Szüleik számára, a határozat átvétele 
után, a fellebbezés lehetősége adott. A 
határidő lejárta után, a másodfokú dön-

tésről, minden érintett megkapja az újabb 
írásbeli határozatát, amely már végleges. 

Bízom abban, hogy a többség megelége-
désére szolgál majd a döntés, még akkor 
is, ha nem feltétlenül a család számára a 
lakóhelyhez legközelebbi épületbe került 
a gyermek felvételre. 

Nagyon nehéz a vezetőség számára úgy 
dönteni, ha a város két szélén lévő épüle-
tekbe 2x, 3x annyian jelentkeznek, mint 
ahány kisgyermek elhagyta az óvodát. 
Egyedüli megoldás a problémára, a férő-
helyek bővítése, óvodai csoportszoba ki-
alakítása, vagy egy új óvoda építése.

Férőhely bővítésre van már az Önkor-
mányzat által beadott óvodai pályázatunk. 
Nagy-nagy reménnyel várjuk az ered-
ményt. 

Végezetül szeretném Önöket nagy 
tisztelettel és szeretettel meghívni, 
2022.06.28-án kedden 16:00-kor kez-
dődő szülői értekezletre, ahová a 2022. 
szeptember 1-től újonnan óvodába lépő 
gyermekek szüleit várjuk. Mind a 4 épü-
letben dolgozó kollégák bemutatkozá-
sára, a Pesti út 29. szám alatti Napsugár 
épületében kerül sor. 

Addig is mindenkinek szép nyarat és jó 
pihenést kívánok!

Üdvözlettel: Farkas Péterné
óvodavezető

Mazsola nap 2022
Nagy örömünkre 2 év után idén tavasszal újra megrende-
zésre került Mazsola óvodánkban a Mazsola nap. A szép ta-
vaszi délelőttön számos program és játék várt a családok-
ra: ugrálóvár, akadálypálya, arcfestés és csillám tetoválás, 
kézműves foglalkozás és tombola. Az ügyességi versenyen 
az apukák a gyermekeikkel együtt mérethették meg ma-
gukat. Később még egy rendőrautó is begördült a Mazsola 
Ovi udvarára kicsik és nagyok nagy örömére. Az óvónénik 
lelkes szervezésének köszönhetően egész délelőtt a csalá-
dok együtt mókázhattak és egy fantasztikus élménnyel gazdagodhattunk. A résztvevők 
becsületkasszákkal és támogatójegyek vásárlásával hozzájárulhattak az óvodai élethez. 
A Mazsola Nap zárásaképp a tombola után egy gyermek sem tért haza üres kézzel, mely-
hez a szülők hozzájárulása mellett külön köszönet jár a Borostyán Papírboltnak, az Ibo-

lya Ajándékboltnak, a Johnny’s Bar & Burger-nek, 
a Kárpáti Sport-ruházatiüzletnek, a Kultúr Malac 
Kifőzdének és a Rita Büfének, valamint Sebestyén 
Beáta fényképésznek, végül, de nem utolsó sorban 
a Vasút utca 100 Ft-osnak. Továbbá ezúton is sze-
retnénk kifejezni, milyen hálásak vagyunk az óvó-
nénik és dadusnénik áldozatos munkájáért.
Bízunk benne, hogy jövő tavasszal is találkozhatunk 
a Mazsola Családi Napon.� Kelemen-Vajda Viktória
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei
Április a megújulás ideje. Szent György 

havának is nevezik, a kukoricavetés és a bú-
zaszentelés időszaka. Tavasszal felélénkül az 
élet, virágba borulnak a növények, kizöldell-
nek az erdők és a mezők.

Tanulóink is nagyon aktívak voltak ebben 
az időszakban, hiszen számos versenyen, 
vetélkedőn képviselték iskolánkat. Intézmé-
nyünk sok-sok programot is kínált számuk-
ra, hogy hasznosan töltsék szabad idejüket. 
Emellett hozzájárultunk a fenntartható fej-
lődéshez is, hiszen április 21-23 között óriá-
si mennyiségű papírt sikerült konténerekbe 
pakolni a papírgyűjtés alkalmával. Most pe-
dig következzen iskolai történéseink elmúlt 
havi krónikája:

Április 27-én kistérségi versenyt rende-
zett iskolánk népdaléneklés, angol nyelv 
és szépolvasás kategóriákban. Legszebben 
énekelt alsó tagozaton Castagno Liliána, 
Gál Boglárka és Konsai Máté. Felső tagoza-
ton az 5-6 évfolyamosok között az első hely 
Müller G. Lindáé, a második Bukovinszki 
Lauráé, a harmadik Jeremejev Marcellé lett. 
7-8. osztályban Kupai Alexandra és Nagy 
Regina gyönyörködtettek hangjukkal, akik 
mindketten Különdíjban részesültek. 

Az angol nyelvi csapatverseny témájául az 
idén uralkodásának 70. évfordulóját ünnep-
lő II. Erzsébet királynőt választották a szer-
vezők. A résztvevő három csapatból egyik 1. 
helyezést ért el. Tagjai: Gálik Laura, Vecsei 
Dániel, Pongrácz-Devcsics Bulcsú és Banda 
Áron. Felkészítő tanáruk Szebenszkiné Fi-
lipcsei Márta volt. A második helyet a Roszík 
Mihály Evangélikus Általános Iskola csapata, 
a harmadikat pedig a Dánszentmiklósi Ady 
Endre Általános Iskola csapata szerezte meg. 

Szép olvasási versenyünkön 3. évfolya-
mon Soltész Hanna Bíborka nyerte el az 
első díjat, míg Tóth Sarolta második, Stark 
Éva pedig harmadik lett. Negyedik évfolya-
mon Sztrátya Lóránt lett az első, Jeremiás 
Virág a második és Szilágyi Dóra Veronika 
a harmadik. 

Április 29-én a harmadik évfolyamosok a 
művelődési házban szórakozhattak, hiszen 
a Szépség és Szörnyeteg című előadást te-
kinthették meg. 

Az angol nyelv gyakorlására még két le-
hetőség volt az elmúlt időszakban. A Lon-
don Bridge országos angol nyelvi levelező 
verseny budapesti döntőjében május 14-én 
Progli Dóra 8.a osztályos tanuló 3. helyezett 
lett. Felkészítő tanárai: Dr. Gáspár Györgyi 
és Szebenszkiné Filipcsei Márta voltak. 

Május 16-án megrendeztük a már ha-
gyományos angol helyesírási versenyt. A 4. 
osztályos tanulók közül 21-en vettek részt 
a megmérettetésen. Az alábbi eredmények 
születtek: 1. helyezés: Tiszó Berta 4.c.; 2. 
helyezés: Göbölös Milán 4.d.; 3. helyezés: 
Azeb Jázmin 4.d.; 4. helyezés: Lencsés Luj-
za, Varga Lilla 4.a. Gratulálunk a verseny-
zőknek a szép eredményekért!

Büszkén lehettünk fül-és szemtanúi di-
ákjaink tehetségének a Művészeti Gálán 
is, amelyet idén 10. alkalommal rendez-
tünk meg. A színvonalas irodalmi és zenei 
műsort Szedresi Ilona és Sármán Klaudia 
vezette. A maradandó élményt Nagy Csaba 
igazgató úr köszönte meg a gyerekeknek és 
felkészítő tanáraiknak.

A művelődési házhoz kapcsolódott még 
egy esemény. Idén ünnepeltük Tessedik Sá-
muel születésének 280. évfordulóját. Nagy 
élményt jelentett, hogy megtekinthettük 
ennek alkalmából a Sepsi Mónika tanárnő 
által megrendezett előadást, melyet tanuló-
ink adtak elő.

Ha szó volt zenéről, nem hagyhatjuk ki, 
hogy az idei tanévben – két év kényszerű 
szünet után – ismét sikerült elhozni Alber-
tirsára a Filharmónia Magyarország Ifjúsá-
gi bérletes sorozatát. A pandémia miatt az 
idei évad sajnos lerövidült, ezért csupán két 
előadásos bérletet igényelhettünk. Az óriási 
szervezőmunkát ezúton is köszönjük Szalay 
Zita intézményvezető helyettesnek! Az első 
előadásra május 17-én délután került sor a 
művelődési házban, ahol az EWALD Rézfú-
vós Együttes lépett fel. A moderátor szerepét 
is vállaló trombitaművész, Bakó Levente hu-
morosan, érdekes történetekkel fűszerezve 
mutatta be a rézfúvós kvintett hangszereit: 
a csillogó hangú trombitákat, az érdekes 
szárnykürtöt, a harsány harsonát és a leg-
mélyebb hangot kiadó dörmögő tubát. A 
rendhagyó zeneóra Rossini: Tell Vilmos Nyi-
tányával kezdődött, melyet a közönség óriási 
tapssal fogadott. A koncert további részében 
számos ismert zeneműrészletet hallhat-
tunk. Többek között felhangzottak részletek 
Bizet: Carmenjéből, Handel: Vízizenéjéből, 
sőt a Mézga család rajzfilmsorozat főcímda-
lából is. A műsort az együttes a „When the 
Saints go Marching” c. népszerű dallammal 
zárta. A közönség a zenészektől óriási dicsé-
retet kapott az értő figyelemért és az aktív 
közreműködésért. A fantasztikus előadást a 
hallgatóság vastapssal hálálta meg.

Feketéné Turi Csilla kolléganőnk kísérte 

el osztályának tanulóit az Or-
szágos Rejtvényfejtő Versenyre, 
Békéscsabára. Gál Boglárka, Lencsés Luj-
za, Pongrácz-Devcsics Emese és Szekeres 
Dorina Kiara elhozták a 3-4-5. és 7. helyet. 
Igazán agyafúrt társaság!

Az év eseménydús negyedik hónapja után 
pünkösd hava is sok kihívást tartogatott 
tanulóink számára. Május 11-én rendezték 
meg Szobon a Fekete István Általános Isko-
lában a „Szólánc” nyelvtan-helyesírás leve-
lezős verseny döntőjét. Intézményünk két 
résztvevője remek helyezést ért el. Bánszki 
Katica Sára első, Sándor Levente harmadik 
helyezett lett. Felkészítőjük Aradi Márta és 
Gallóné Bojtos Anita volt. 

Utoljára, de nem utolsó sorban a sportról 
is szót kell ejtenünk, hiszen iskolánkban a 
testmozgásnak is jelentős szerepe van, vala-
mint májusban van a Magyar Sport Napja is. 

Május első napján rendezték meg a 8. 
Ecsedi László Emlékversenyt az albertirsai 
sportcentrumban. A következő remek he-
lyezések születtek: Herczeg Zoltán 3. hely 
300 m-es síkfutásban és ötösugrásban; 
Németh Károly 3. hely gerelyhajításban; 
Kovács Levente 4. hely magas- és 5. hely 
ötösugrásban; Gecsei Lili 9. hely távolug-
rásban; Virágh Gergely 1. hely ötös-és 2. 
hely magasugrásban; Németh Patrik 1. hely 
gerelyhajításban; Kovács Barbara 9. hely 
síkfutásban és 7. hely magasugrásban. 

Az Atlétikai Diákolimpia területi fordulóján 
Erős Gábor egyéni bronzérmet szerzett síkfu-
tásban. Kovács Levente első helyezést ért el 
magasugrásban és Herczeg Zoltán bronzér-
mes lett síkfutásban és magasugrásban. 

Persze annak is volt lehetősége a testmoz-
gásra, aki nem ennyire tehetséges a sportban. 
Május 14-én nagyot gyalogolhatott és csodál-
hatta a természet szépségeit a Dolina túrán. 
A Tessedik Sámuel Általános Iskola tanulói és 
tanárai nyerték idén is a jutalom tortát, mert 
összesítve a legtöbb kilométert tették meg. 

A képzőművészet területén Nagy-Gombai 
Jázmin képviselt minket a Ceglédi Rendőr-
kapitányság által kiírt rajzpályázaton, ahol 
2. helyezett lett.

Szalad az idő és Pünkösd havának is las-
san vége. Azt mondják, hogy ez az év leg-
szebb hónapja. Tobzódhatunk a természet 
szépségeiben. 

A gyerekeknek azonban még össze kell 
szedniük tartalékaikat az év végi jó jegyekért, 
aztán jöhet a megérdemelt nyáriszünet…

Szakállas Franciska, Csontos Krisztina
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Egy 26 éves álom valóra vált
Befejeződött a Magyarok 

Nagyasszonya Római Katoli-
kus Általános Iskola tornater-
mének építése. 2022. május 
3o-án megtörtént a műszaki 
átadás. A használatbavételi 
engedély megszerzése után, 
az ünnepélyes átadás, szente-
lés után szeptember elsején 
birtokba vehetik a tanulók a 
létesítményt. A gyönyörű tor-
naterem a mai kor minden 
igényének megfelel, beren-
dezésében a használhatóság és harmó-
nia, esztétikum dominál. A tornaterem 
megépülésével három csoportszobával, 
fejlesztő, orvosi, tanári szobával, öltöző-
vel gazdagodott az intézmény. A munka 
kezdetétől, vagyis 2020. okt. 16. napjától- 
amikor kitűzték a tornaterem sarokpont-
jait - 591 nap telt el. Az épület megépülé-
se közös összefogás eredménye.

A Magyarok Nagyasszonya Római Ka-
tolikus Általános Iskola közössége nevé-
ben köszönetemet szeretném kifejezni 
a fenntartónak, a Váci Egyházmegye Fő-
hatóságának, Dr. Beer Miklós, Marton 
Zsolt püspök atyáknak, Dr. Csáki Tibor, 
Selmeczi Zoltán főigazgató úrnak és az 
EKIF munkatársainak, hogy megvalósul-
hatott a fenntartó anyagi támogatásával a 
tornaterem megépítése több száz millió 

forintos beruházással. Ehhez 
szükséges volt az Isteni Szere-
tet Leányai Kongregációjának 
önzetlen ingatlan adományá-
ra, valamint az albertirsai Egy-
házközség (Kiszel Mihály, Var-
ga Sándor atya) támogatása 
révén a Plébánia területének 
átadására, hogy a tornaterem 
felépülhessen. Elismerés ille-
ti a Globo Menegment Kft-t, 
mint kivitelezőt, hogy a határ-
idő betartásával szép, igényes 

munkát végzett.
Köszönet illeti a tervezőket, mesterem-

bereket, szakembereket. Legyünk büsz-
kék egyházmegyénk, egyházközségünk, 
városunk, iskolánk újabb kincsére.

Sipőczné Farkas Mária, 
intézményvezető

(facebook: Magyarok Nagyasszonya 
Római Katolikus Általános Iskola)

Az Albertirsai Művészeti Iskola hírei
2022. május 8-án a zágrábi Európa Baj-

nokságon Reszler Noémi egyéni számban 
II. helyezést ért el. Felkészítőtanára: Szo-
boszlay Csilla.

2022. május 21-én, szombaton rendez-
ték meg a Ritmuscsapatok Modern Táncok 
tavaszi kupájának II. elődöntőjét. Modern 
táncos lányaink több produkcióval is elin-
dultak, melyen több arany és ezüstérmet 
értek el, így kvalifikáltak a Belgrádban és 
Novaljarában megrendezésre kerülő Vi-
lágbajnokságra. 
A nyertes versenyszámok:

1. JAZZ kategória MINI korcsoport: 
Csőke Míra és Kiss-Bartos Rozina Dorot�-
tya I. arany minősítést kaptak.

2. MUSICAL „Győzni kell” csapat pro-
dukció I. arany minősítést kapott – Benkó 
Martina, Csernák Viktória, Csőke Dorina, 
Csányi Eszter, Dóczi Ella, Koncsik Anett, 
Katreinec Misell, Oláh Réka, Reszler Noé-
mi, Silló Laura és Vágvölgyi Léna. 

3. FUSION DANCE GIRL II. ezüst mi-
nősítést ért el – Csőke Dorina, Csernák 
Viktória, Katreinec Misell, Oláh Réka és 
Silló Laura.

4. JAZZ FUNK Csoport I. arany minősí-
tést kapott - Benkó Martina, Csányi Esz-
ter, Dóczi Ella, Koncsik Anett és Reszler 
Noémi.

5. MODERN BALETT Mini korcsoport-
ban induló produkció I. aranyérmet szer-
zett – Rubi Letícia, Horváth Enikő Erzsé-
bet és Takács Violetta Virág. 

6. JAZZ SZÓLÓ kategóriában Csőke 
Dorina I. arany helyezést ért el. 

7. TRIÓ JAZZ FUNK produkció I. arany 
minősítést ért el – Csőke Dorina, Oláh Ré-
ka és Silló Laura. 

Szívből Gratulálunk minden verseny-
zőnek! 

Nagy köszönet illeti Szoboszlay Csilla 
tanárnőt, aki felkészítette a lányokat a 
versenyre!  Hálásan köszönjük a szülők-
nek az együttműködő, támogató segítsé-
güket!

2022. május 26-án került megrende-
zésre Szolnokon a III. Rézfúvós Fesztivál, 
ahol Almai Tamás tanítványai, Tóth-Pló-
sz Mária vadászkürt hangszeren 1. kor-
csoportban Kiemelt Arany minősítést, 2. 
korcsoportban Pék Botond vadászkürtön 
Ezüst minősítést kapott. Mester Ádám 
tanítványa Béki Bendegúz tenorkürtön 1. 
korcsoportban Ezüst minősítést szerzett. 
Szívből gratulálunk növendékeinknek 
és felkészítő tanáraiknak! Korrepetítori 
munkájáért köszönet illeti Gutai Pálné 
tanárnőt!
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Állati Jó Gyereknap

Május 28-án gyerekzsivajjal, zené-
vel, színházi gyerekelőadásokkal és 
jókedvvel telt meg az Erzsébet tér. 
Az ünnepeltek, a gyerekek, számos 
színes és izgalmas program közül vá-
laszthattak, élményeket szerezhettek, 
egy igazán vidám napot tölthettek az 
„Állati Jó Gyereknapon”. A progra-
mok sorát az Aranyszamár Bábszín-
ház Vackor c. előadása nyitotta meg. 
A produkciót a Talamba ütőegyüttes 
hangszerbemutatóval egybekötött 
igazán különleges koncertje követte. 
Dr. Tóbiás és Jeszenszky Zsuzsanna te-
rápiás kutyabemutatóján a legbátrab-

bak részt is vehettek a foglalkozáson, 
ahol a kutyussal közösen végezhet-
tek különböző ügyességi feladatokat. 
A délutáni programsorozatot a Ba-
tyu Színház Malacmese c. színjátéka 
nyitotta meg, őket az Iszkiri zenekar 
frenetikus interaktív koncertje kö-
vette. A gyermeknapi rendezvény egy 
nem mindennapi attrakcióval zárult. 
Az idei évre a lélegzetelállító biciklis 
bemutatók mellett egy teljesen új, 
ugyanakkor egyáltalán nem földhöz-
ragadt produkcióval rukkolt elő a He-

geShow csapata. Ezúttal az akrobatika 
és a többméteres magasságok kapták 
a főszerepet, és nem utolsósorban az 
ország legjobb parkour művészei, ak-
robatái. A legvakmerőbb 10 éven felü-
li gyermekek, fiatalok az Airstars be-
mutató után maguk is kipróbálhatták 
a több, mint 10 méter magasságból 
való ugrást.

A gyermeknapi programsorozat 
egész ideje alatt a Márai Sándor Váro-
si Könyvtár dolgozói kedves kézmű-
vesfoglalkozásokkal várták a kicsiket 
és a nagyokat is, valamint kilátoga-
tott a rendezvényre Minnie és Mickey 
is. A Készenléti Rendőrség és a helyi 
Polgárőrség is képviseltette magát a 
gyermeknapon. A gyerkőcöknek lehe-
tőségük nyílt beülni egy igazi rendőr-
autóba, illetve magukra vehették a ké-
szenléti rendőrök bevetési öltözetét. 
A Polka Összefogás Egyesület, mint a 
rendezvény kiemelt támogatója, szá-
mos ingyenes programmal készült a 
gyermekeknek: ugrálóvár, arcfestés, 
lufihajtogatás, cukorka ágyúzás. Igen 
komoly értékben került szétosztásra 
az egyesület jóvoltából több tucat já-
ték, így egy gyermek sem távozott ha-
za üres kézzel a rendezvényről. 

Akik hozzájárultak a rendezvény si-
keres lebonyolításához: Petykovszki 
Zoltán, Revuczky Csempebolt, Iker 
és Társa Kft., Makk Tamás (eszközök 
szállítása), Polka Összefogás Egye-
sület, Budai házaspár (vattacukor), 
Lángos Világ (hamburger és hot-dog), 
Bridget Coffee (kávékülönlegességek), 
Gengeliczki Tibor (rétes), Biatorbá-
nyi Kürtöskalácsos, Petrovai cukor-
ka és édesség, Matusinka Évike néni, 
Polgárőrség, Készenléti Rendőrség, 
Nagyné Marika, közösségi szolgálatos 
segítők.

Köszönet a fotókért Kriczki Nor-
bertnek!

További fotók megtekinthetők a Mó-
ra Ferenc Művelődési Ház Facebook 
oldalán.
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Megnyitotta kapuit a 2022-es szezonra az Albertirsai Strandfürdő
– Beszélgetés Csányi Zsuzsánna üzemeltetési vezető helyettessel

A 2022-es nyári szezonban is várja lá-
togatóit a fás-rendezett parkjáról, minő-
sített gyógyvizéről, éjszakai strandfürdő-
iről és a barátságos szolgáltatókról híres 
Albertirsai Strandfürdő, ennek kapcsán 
Csányi Zsuzsánna üzemeltetési vezető 
helyettessel beszéltük át a nyári felújí-
tás részleteit, illetve a szezonban várható 
programokat, újításokat. 
Az idei évben mikortól várja a strandol-
ni vágyókat az Albertirsai Strandfürdő? 
Milyen változásokra, újdonságokra szá-
míthatnak a vendégek?

Eredetileg május 27-én nyitottunk vol-
na, de mint Polgármester úr is és mi is be-
számoltunk a közösségi médiában, egy vá-
ratlan technikai probléma miatt 1 nappal 
el kellett halasztanunk a megnyitót, azaz 
városunk közkedvelt strandfürdője május 
28-tól várja a látogatókat szabadtéri me-
dencékkel és minősített gyógyvízzel – ez 
utóbbival kapcsolatban hadd jegyezzem 
meg, hogy a szokásos éves, nyitás előtti 
bevizsgálás során olyan jó értékeket mu-
tatott vizünk, mint talán még soha. Ez-
úton szeretném megköszönni munkatár-
saimnak és Petykovszki Zoltán vállalkozó 
úrnak a gyors segítséget a melegvizes szi-
vattyú meghibásodásának kijavítása terén. 

A 2021 szeptemberétől eltelt időszakban 
több helyen renoválást hajtottunk végre a 
fürdő területén, a régi eszközöket felújí-
tottuk, tereprendezés is történt, valamint 
természetesen karbantartási 
munkálatok is folytak, és a zöld 
növényzetet is felfrissítettük. 
Milyen programokra számít-
hatunk?

Május 29-én, a nyitás más-
napján tartottunk egy családi- 
és gyereknapot, amin sajnos a 
hűvös idő miatt kevesen vettek 
részt. Ezen a napon ügyességi 
játékokkal, ugrálóvárral, foot-
ball dart-cal, lufihajtogatással 
és csillámtetoválással vártuk 
a gyerekeket, akik a helyi óvo-
dák lelkes óvónőivel kézmű-
veskedni is tudtak. 2 animátor 
szórakoztatta a kicsiket egész 
nap: Tommal és Jerry-vel tud-
tak fotózkodni, a jó hangulatot 
a helyi Örökifjú Nyugdíjasok 
Baráti Körének vidám éneke 
és kedves táncbemutatója biz-
tosította.

A nyár további részében is 
számos programmal várjuk 
vendégeinket. A nyitási szezon 
alatt 4 alkalommal is rende-
zünk discot, ezeken külön-
böző műfajú zenével várjuk a 
résztvevőket. Egy különleges 
programmal is készülünk: 
éjszakai fürdőzéssel egybe-
kötött fürdőbált tartunk jú-
nius 11-én, ahol a zenéről a 
rendezvény ideje alatt Kocsis 
Janika gondoskodik.  Júniustól min-
den pénteken és szombaton 21.00-23.00 
között kerül sor a közkedvelt éjszakai 
fürdőzésre (az időjárás függvényében). 
Júliusban regionális nyugdíjas találkozó-
nak ad otthont strandfürdőnk, valamint 
ugyanebben a hónapban szeretnénk meg-
rendezni az I. Anna-napi szépségversenyt 
és discot. Természetesen folytatódnak 
úszótanfolyamaink, idén már nem csak 
a gyerekek számára tartjuk, hanem na-
gyobbak, akár felnőttek részére is indí-
tunk tanfolyamokat Nagy László és Nagy 
Ádám vezetésével, melyekre folyamatosan 
várjuk a kicsik és nagyon jelentkezését – 
óvodásokat, iskolásokat, akár csoportok is 
felkereshetnek minket. A foglakozásokról 
bőven információ Nagy Ádámtól kérhető 
a +36 70 946 3280-as telefonszámon. Ér-
demes követi minket a közösségi médiá-
ban (Facebook: Albertirsa Strandfürdő), 

ahol mindig naprakész információkkal és 
programajánlókkal várjuk vendégeinket. 
Milyen új szolgáltatásokkal találkozha-
tunk a strandfürdő területén?

Örömmel számolhatok be arról, hogy 
június legelején egy masszőr kollégával 
bővült a csapatunk, ill. néhány napon be-
lül elérhető lesz egy másik újdonságunk: 
pedikűrös is csatlakozik a szolgáltatóink 
köréhez, így már az ő szolgáltatásait is 
igénybe lehet venni a jövőben. Szintén 
még ebben a hónapban felállításra kerül 
mind a gyermek-, mind az I. sz. meden-
cénk fölé egy-egy napvitorlarendszer.  Az 
általam tartott vizitornán is részt lehet 
venni, ez egy ingyenes program, melynek 
a kipróbálására korosztálytól függetlenül 
mindenkit buzdítok – a Facebookon fo-
gunk közzétenni a részvétellel kapcsolatos 
információkat még ebben a hónapban. Té-
rítés ellenében több sportlehetőség közül 
tudnak választani látogatóink: lábtengó 

pálya, pingpong, kispályás foci.
Mi a célja a 2022-es évre a 
strandfürdővel kapcsolatban?

Az Albertirsai Strandfürdő 
remek természeti adottságok-
kal, csodálatos környezettel, 
jó megközelítéssel és minősí-
tett gyógyvízzel rendelkezik. 
Ezek alapján helyi szinten egy 
ismert és népszerű nyári prog-
ram-alternatíva, de szeretnénk 
ezt az ismertséget és kedvelt-
séget még tovább növelni. Bí-
zunk benne, hogy az idei egy 
nagyon sikeres év lesz, és a 2 
db, 640 m mélységű kútból is 
érkező, nagyjából 40 fokos hé-
víz – mely 1989-ben megkapta 
a gyógyvíz minősítést – még 
több kikapcsolódásra vágyó lá-
togatót fog vonzani.
Köszönöm a beszélgetést!

K.K.

Megnevezés Összeg
Teljes árú (felnőtt) 1 900 Ft
Kedvezményes jegy – nyugdíjas 1 400 Ft
Kedvezményes jegy – diák 1 400 Ft
Gyerekjegy (4-6 éves korig) 1 000 Ft
Családi 1 (2 felnőtt + 1 gyerek vagy diák 14 éves korig) 4 400 Ft
Családi 2 (2 felnőtt + 2 gyerek vagy diák 14 éves korig) 5 300 Ft
Családi 3 (2 felnőtt + 2 gyerek vagy diák 14 éves korig)
a családhoz tartozó 4. és 5. gyerek után gyerekenként

6 400 Ft
800 Ft

Úszó napijegy (reggel 7–9-ig) 
(Kizárólag csak az úszómedence használatára jogosító jegy!) 800 Ft

Délutáni egységes jegy 16 órától  (Ez az árkategória nem 
tesz különbséget felnőtt, gyermek, nyugdíjas és diák között!) 1 000 Ft

Kedvezményes nyugdíjas bérlet (12 alkalom) 14 000 Ft
Kedvezményes diák bérlet (12 alkalom) 14 000 Ft
Úszóbérlet (reggel 7–9 között) 12 alkalom 

(Kizárólag csak az úszómedence használatára jogosító jegy!) 8 000 Ft

Éjszakai fürdő (20–23 óráig)  (Ez az árkategória nem tesz 
különbséget felnőtt, gyermek, nyugdíjas és diák között!) 1 900 Ft

Iskolák, óvodák szervezett úszásoktatása (reggel 7–9 között) 850 Ft
Úszásoktatás díja (alkalom) 2 400 Ft
Csoportos kedvezményes jegy: 20 fő feletti csoportok esetén a 

jegyek összesített árából 10% kedvezmény
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Tűzoltó majális az Epresben
Albertirsán az Önkéntes Tűzoltósá-

goknak komoly hagyománya volt és van 
napjainkban is. Korabeli dokumentumok 
igazolják, hogy az Alberti-Irsai Önkéntes 
Tűzoltó-Egylet 1878-ban alakult és egy 30 
évvel későbbi meghívó pedig tanúsítja, hogy 
„Az Alberti-Irsai Önkéntes Tűzoltó Egy-
let 30 éves fennállásának emlékére 1908. 
évi május hó 28-án (áldozócsütörtökön) 
az „Albert-Irsai Daloskör közreműködésé-
vel Mgos Irsay József úr kerthelységében 
népünnepéllyel, világpostával, tombolá-
val, tűzijátékkal egybekötött MAJÁLIST” 
rendezett. A rendszerváltást megelőzően a 
környező települések csapataival közösen az 
Albertirsai Önkéntesek az évente megren-
dezett tűzoltó versenyek rendszeres és sike-
res résztvevői voltak, amit számtalan fény-
kép, oklevél, érem és kupa igazol. Ez a fajta 
közösségi élet azzal is járt, hogy rengeteg 
fiatal rendelkezett tűzvédelmi ismeretekkel, 
hozzáfért az alapvető tűzoltó felszerelések-
hez és így a falu tűzvédelme a legérintettebb 
emberek kezében volt. Sajnos a 80-as, 90-es 
években a legtöbb ÖTE-hez hasonlóan Az 
Alberti-Irsai is feloszlott az eszközpark szét-
szóródott, a tudás megkopott. 

Azonban az elmúlt évek jelentősebb 
tűzesetei, valamint városunk és mikrotér-
ségünk dinamikus lakosságszám bővülé-
se indokolttá tette egy komolyabb helyis-
merettel rendelkező, tűz- és katasztrófa 
védelemi feladatokat ellátó szervezet fel-
állítását. Bízunk benne, hogy megfelelő-
en képzett és felszerelt helyi önkéntesek 
munkájával a településeink biztonságér-
zete jelentősen növelhető.

Mi, a Dolinavölgye Mikrotérségi Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület alapítói, öröm-
mel tapasztaltuk, hogy mennyire élénken 
élnek még a tűzoltósághoz köthető em-
lékek. Rengeteg biztatást és támogatást 
kaptunk céljaink megvalósításához, me-
lyek főbb sarokpontjai: Mikebuda, Dán-
szentmiklós, Ceglédbercel és Albertirsa 
tűz és katasztrófa védelmi képességeinek 
javítása és a szép tűzoltó hagyományok 
újraélesztése, megőrzése.

Ezért is az egyesületünk ezév május else-

jén, Szent Flórián napja alkalmából családi 
napot és majálist szervezett az albertirsai 
Epres Erdő területén, ahol a tűzoltó palán-
ták az Albertirsai és Pilisi Royal Rangers 
szervezésében tűzoltóversenyen küzdöttek 
meg az első DV-MÖTE vándorkupáért. A 
kupát 2022-ben az Albertirsai Magyarok 
Nagyasszonya Általános Iskola csapata 
vihetett haza. A jóhangulatú rendezvé-
nyen a Nyáregyházi Önkéntes Tűzoltók, 
a ceglédi IFA barátok köre, valamint az 
albertirsai Rendőrőrs jóvoltából a részt-

vevők testközelből nézhették meg, pró-
bálhatták ki a rendőr és tűzoltó autókat. A 
Magyar Rádióamatőr Szövetség jóvoltából 
megismerkedhettek a rádiós iránymérés 
vagy „rókakeresés” tudományával, mialatt 
Meixner Richárd és a Ceglédberceli Ha-
gyományéltető egyesület, valamint Kocka 
László íjász távlövő világbajnokunk taní-
tottak az íjászat művészetére. Az albertirsai 
Fogatos Hagyományőrző egyesület fogatai 
folyamatosan szállítottak, még a Nagycsa-
ládosok Országos Egyesületének alber-
tirsai szervezete sátrában agyagkorongo-
zás és arcfestés várta a kis vendégeinket. 
Látogatóinkat a központi sátorban a térség 
tűzoltó múltját bemutató kiállítás és az Ir-
sai Könyvmenhely jóvoltából könyvosztás 
várta. Színpadon a Gerje-party Fúvósegy-
let nyitányát a Dánszentmiklósi Művésze-
ti Iskola előadása követte, majd a Niccolo 
Piccoló Zenede mozgatta meg a kisebbeket 
és nagyobbakat. A Palánta Misszió bábszín-
ház bemutatóját, az albertirsai Művészeti 
iskola majd a BalanceX táncosai követték. 
A színpadon a műsorok sorát a ceglédber-
celi Freude Kapelle zenekar koncertjét a 
Perfectum Music együttes előadása követ-
te. A rendezvényt a morgató hangja és az 
önkéntes tűzoltópalánták közös tűzoltása 
zárta. A szervezők között ki kell emelnünk 
József Regina, Surmanné Gorjanácz Éva, 
Revuczky Katalin munkáját. 

Az eseményünk elsődleges célja volt, hogy 
megismertessük egyesületünket, népszerű-
sítsük az önkéntességet és támogatókat sze-
rezzünk egyesületünk munkájához. A kapott 
rengeteg biztatás, megerősít minket abban, 

hogy jó úton járunk és az önkéntességnek 
van jövője településeinken. Ezért biztatunk 
mindenkit, aki településeink biztonsága 
érdekében tettel kívánnak részt venni, ke-
ressen minket, hogy minél többen tudjunk 
a bajba jutott embereknek gyors, szakszerű 
segítséget és támogatást nyújtani.

Köszönettel tartozunk támogatóink-
nak: Mikebuda Önkormányzata, Ceg-
lédbercel Önkormányzata, Albertirsa 
Önkormányzata, Dánszentmiklós Ön-
kormányzata, Sipeki Zsolt Polgármester, 
Rigó Tímea képviselő-asszony, Dávid Ist-
ván Képviselő Úr, Peikko Kft Pilis, Dávid 
Húsbolt, Iker és Társa Kft, Fekete Anikó 
Hair Love, Teleki és Fia ingatlanközvetí-
tő, Kristóf István www.kristofistvan.com, 
Vrabecz Attila

Tisztelettel,
dr Kiss Róbert 

Dolinavölgye Mikrotérségi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület elnöke

Hajrá Tűzoltók, Hajrá MÖTE!

Royal Rangers – Albertirsa, Pilis
Nagy öröm és megtiszteltetés szá-

munkra, hogy az Albertirsai és Pilisi Ro-
yal Rangers csapatunkat felkérték május 
1-jén a tűzoltó verseny megszervezésére 
és lebonyolítására. Köszönjük és gratulá-
lunk a résztvevő gyerekeknek, akik méltó 
módon, hősiesen, kitartóan képviselték 
iskolájukat ilyen nehéz feladatok köze-
pette. Hatalmas élmény volt számunkra 
ilyen csapatmunkát megtapasztalni; látni, 
hogyan bátorítják egymást a „sötétkamrá-
ban”, hogyan ösztönzik és biztatják egy-
mást a sorversenyben és milyen kreatívan 

oldják meg a kvízkérdéseket.
Reméljük jövőre újra találkozunk és le-

hetőségük lesz a versenyzőknek a vándor-
kupáért megmérettetni.

KÖSZÖNJÜK a Dolinavölgye Mikrotér-
ségi Önkéntes Tűzoltó egyesületnek ezt 
az egyedülálló lehetőséget, hogy az itt 
működő ROYAL RANGERS-t bemutathat-
tuk, a rendezvénynek köszönhetően újabb 
6 gyermeket tudhatunk táborunkban.
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Nem lehet mindenki tűzoltó,  
de támogató – igen!

A tűzoltás, emberek értékeinek- és testi épségének mentése hos�-
szú ideig a helyi közösség feladata volt. Ma már ez államilag szerve-
zett, finanszírozott módon történik – alapesetben.

Térségünk három tűzoltóság legtávo-
labbi pontján helyezkedik el, probléma 
esetén azonban néhány perc is sokat 
számíthat. A Dolinavölgye Mikrotérségi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület létrehozá-
sának ez volt talán a legfőbb oka.

Az alapfeladat ellátásán túl az egyesü-
let hagyományosan jó közösséget alkot, 
a helyi települések része, a közösségi 
élet színesebbé tételének egy újabb le-
hetőségét adja. 

Az önkéntes tűzoltó kiképzése, tanulá-
sa, gyakorlása a sportos életmód válasz-
tását is jelenti. A fiatalok, sőt gyerekek bevonása – akár majális alkal-
mával – az utánpótlást biztosítja, és hozzáadott emberi értéket teremt 
Albertirsa, Ceglédbercel, Dánszentmiklós és Mikebuda településeken.

A tűzoltás, katasztrófavédelem hatékony végzéséhez sok, nagy ér-
tékű tárgyi eszközre van szükség.  Ezek megléte az önkéntes egye-
sület működőképességének is feltétele. Az Egyesület támogatására 
lehetőségünk van magánemberként és cégesen is. Most a pénzügyi 
támogatás fontosságára hívnám fel a figyelmet, ami alkalomszerű, 
sőt rendszeres is lehet – kisebb, nagyobb összeggel az alábbi bank-
számlaszámon: 

Dolinavölgye Mikrotérségi Önkéntes Tűzoltó Egyesület.
bankszámlaszám: 11742159-21449259

Dr. Makkosné Cselovszki Judit

Köszönjük ezt az áldásos, eredményes, szép napot: 
Royal Rangers Vezetősége, Bozsik Gabriella

https://www.facebook.com/Royal-Rangers-Albertirsa-és-
Pilis-257741309465806/

NOE Nagycsaládosok Országos Egyesülete Albertirsai 
tagszervezete 

A szervezet immáron egy éve fogja össze és támogatja a csa-
ládokat Albertirsán. Főbb feladataink, a 
családok tehermentesítése, kikapcsolódás 
lehetőségének megteremtése, család-
barát programok, kirándulások szerve-
zésével. Mivel számunkra fontos a helyi 
emberek biztonsága, ezért örömmel vet-
tünk részt a Dolinavölgye Mikrotérségi 
Önkéntes Tűzoltó egyesület által meg-
álmodott Tűzoltó majális szervezésében 
és lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk 
a legkisebbek szórakoztatásában részt vállalni.  Bízunk benne, 
hogy a jövőben is hasonló jó hangulatú rendezvényeken tudjuk 
munkánkat bemutatni és a helyi szerveződéseket támogatni.

Rigó Timea
NOE Albertirsai Tagszervezetének Elnöke.

Magyar Rádióamatőr Szövetség Albertirsán népszerűsítette a 
rádióamatőr sportágat a MRASZ 2022. május 1-jén az Epres Erdő-
ben rendezett Tűzoltó Családi nap és Majálison Régóta dédelgetett 
álom vált valóra május első vasárnapján: nyílt nap keretében be-
mutatásra került a rádióamatőr sportág Albertirsán, népszerűsítés 
és utánpótlás toborzás céljából. A frissen megalakult és Mikebuda, 
Dánszentmiklós, Ceglédbercel és Albertirsa településeken műkö-
dő, Dolinavölgye Mikrotérségi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Szent 
Flórián napja alkalmából az albertirsai Epres Erdő területén csalá-
di napot és majálist szervezett, s ezen 
a jó hangulatú rendezvényen a Magyar 
Rádióamatőr Szövetség jóvoltából 
megismerkedhettek az eseményre ki-
látogatók a rádiós iránymérés avagy 
„rókakeresés” tudományával, kipró-
bálhatták a morse jelek adását kézi- és 
gyorsbillentyűkkel, valamint belehall-
gathattak az éterbe is az érdeklődők. 
Kora reggel elfoglaltuk a kijelölt sát-
runkat, majd 10 órára fel volt már állítva az antenna, üzembe he-
lyezve a rádiókészülék. Az érdeklődők közül többen korábban kap-
csolatba kerültek már a rádiózás tudományával. Késő délután egy 
YL egymás után három összeköttetést is létesített 7 megán fónia 
üzemmódban. Legnépszerűbb a leglátványosabb szakág, a „róka-
keresés” volt, rengetegen indultak útnak a vevőkkel megkeresni a 
csillagpontosan kihelyezett 5 adót. Volt aki a jeleket számolgatta, 
azonban akadt olyan is, aki rögtön ráérzett az ízére, mintha egy 
rutinos versenyző indult volna a startból; kísérővel ugyan, de rövid 
időn belül egyedül megtalálta mind az öt rókát.

Reményeink szerint, azok akiket megérintett ez a rendkívül 
különleges sportág ugyanilyen lelkesedéssel érkeznek a folyta-
tásra. Nem titkolt szándékunk, hogy az albertirsai és környékbe-
li rádióamatőrökkel közösen aktívabb klubéletet élni.

Surmanné Gorjanácz Éva 
Magyar Rádióamatőr Szövetség titkára
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Gastro piknik és kézműves Családi Nap
Majális a Pino pincében

Mozgalmasan, rengeteg programmal telt 
a május elsejénk. Eredetileg az Erzsébet tér-
re terveztem a programot, azonban Verseci 
István és Fülöp Norbert felajánlották a Pino 
Pince területét, hiszen hagyományuknak 
eleget téve a Pino Piknik idén sem marad-
hatott el! Azt gondolom a lehető legjobb 
döntés volt a közös munka, sokkal nagyobb 
terület állt rendelkezésünkre, így sokkal 
több programot szervezhettünk, amit más 
sem igazol jobban, mint a rengeteg láto-
gató. Míg én a gyermek, a fiúk leginkább a 
felnőtt programokat szervezték, mint pél-
dául a főzőverseny, amely rekordidő alatt 
telt meg a csapatok névsorával. Összesen 
14 csapat mérte össze erejét, hogy a legfi-

nomabb pince pörköltért járó Vándor kupát 
hazavihesse. Az első helyezést a Főz1let csa-
pata nyerte el. A helyi legények a kora reg-
geli órákban szalagot tűzhettek a kedvesük 
nevével az első közös májusfára, melyért 
külön köszönettel tartozunk Baloghné Far-
kas Annamáriának és kedves családjának, 
Takács Ferencnek pedig az emelőkosaras 
autóért, melynek segítségével nem csak 
szalagot tűzhettek az ifjak, hanem később 
mindenkinek lehetősége volt madártávlat-
ból megcsodálni városunkat! 

A Pino Pince borai mellett széles étel vá-
laszték várta a kilátogatókat és a teljes na-
punkat egy óriási kézműves vásár is kísérte 
több, mint 30 helyi és környékbeli kézműves 
és termelő összefogásával. Legfőbb támoga-
tóink ők voltak, nélkülük nem sikerült volna 
ekkora volumenű rendezvényt létrehozni. 
Egész délután ingyenesen tudtuk biztosítani 

a népi vidámparkot, amit a legkisebbektől 
egészen a nagyszülőkig mindenki örömmel 
vett igénybe, a kincskereső versenyünk-
re 172 db csomagot tudtunk összeállítani, 
melyért „megküzdhettek” a kicsik. Szeged-
ről érkezett hozzánk a 7mérföldes gyermek 
zenekar, akik egy vidám interaktív élő kon-
certtel készültek, később pedig két híres me-
sesztár is ellátogatott hozzánk, akik táncra 
hívták a kicsiket és nagyokat egyaránt. Egy 

igazán ügyes bűvész is érkezett köreinkbe, 
aki közel egy órán át szórakoztatta a közön-
séget. Igazán jó volt látni, hogy többen is 
érkeztek pokrócokkal, plédekkel, és az igazi 
piknikhez híven heverésztek és nassolgattak 
a fűben. Külön köszönettel tartozunk Sze-
bellédi Andreának, aki már többször is meg-
mérettette magát a Nemzeti Vágtán, illetve 
egyik legfőbb segítőjének, Antal Norbertnek, 
amiért egész nap kint voltak a rendezvényen 
és ingyenesen lehetőséget biztosítottak a 
lovagolni vágyóknak igazi versenylovaikon. 
Szintén hálánkat fejezzük ki Kőhalmi Márta 
helyi pedagógusunknak, amiért ilyen ügye-
sen felkészített közel 80 gyerkőcöt és angol 
táncos produkciójukkal emelték a rendez-
vény színvonalát. Köszönet Jakab Ilkának, 
aki 10 db vattacukrot ajánlott fel, melyért 
versenybe lehetett szállni. Hálásak vagyunk 
a helyi polgárőreinknek is, hiszen az ő segít-
ségükkel sikerült gördülékenyen lebonyolí-
tani a rendezvényt, valamint mindenkinek, 
aki segítette munkánkat! 

A hatalmas sikerre való tekintettel lehető-
ség szerint jövőre ismét megrendezzük a mi 
„II. Piknik Majálisunkat!”

Hajdú Márta Szandra 
Verseci István 
Fülöp Norbert

A Pino Pince által szervezett május elsejei Ga-
stro Piknik és Kézműves Családi Nap kereté-
ben szervezett programok kapcsán a CÉL Egye-
sület egy különleges ötlettel rukkolt elő annak 
érdekében, hogy a képviselői és a körzeteik lakói 
között – egy újabb kötetlen, vidám és szórakoz-
tató program keretében – barátibb kapcsolat 
alakulhasson ki. Az öt érintett körzet képviselői 
egy-egy, a körzeteik lakosaival önszerveződő 
csapattal vettek részt a pincepörkölt főzőverse-
nyen, tíz további remek csapat társaságában. Én, 
mint az 1-es körzet képviselője, ezen nagyszerű 
kezdeményezés keretein belül, hívtam életre 
a FŐZ1LET-et, amelyhez – tiszta szívvel mond-
hatom – egy csodálatos csapatnak sikerült ös�-
szeállnia. A csapatunk nagy izgalommal készült, 
szervezkedett, vásárolt és végül ez az igyekezet 
és a csapatmunka meg is hozta az eredményét, 
mert egy nagyon szoros versenyben, igazán 
erős mezőnyben sikerült győznünk.

Hálásan köszönöm a FŐZ1LET csapat minden 
tagjának – kiemelve Rubi Károly mestersza-
kácsunkat – a részvételért, a sok segítségért 
és nem is beszélve a hihetetlen együttműkö-
désért, csapatmunkáért. A „verseny”, ami nem 
is volt igazából „verseny”, inkább tényleg egy 
örömteli, boldog és önfeledt piknik, remek idő-
ben, remek hangulatban, meghozta csapatunk 
számára a győzelmet, de ami ennél kicsit talán 
fontosabb, elérte azt a központi és nemes cél-
ját is, hogy a CÉL Egyesület képviselői egy más 
szemszögből is találkozhattak körzeteik, illetve 
azon túl is mutatva, Albertirsa város lakosaival.
Gratulálok – a FŐZ1LET csapat nevében – a többi 
csapatnak is, és köszönjük ezt a nagyszerű, vál-
tozatos és színvonalas programokkal teli napot a 
Pino Pincének, továbbá külön köszönet minden 
kilátogató albertirsai és környékbeli családnak, 
jó volt találkozni, jó volt beszélgetni és jó volt 
közösen eltölteni ezt a napsütéses napot.
Jövőre ugyanitt találkozunk, a FŐZ1LET a ván-
dorkupával biztosan újra érkezni fog és fel fogja 
venni ismét a konyhai kesztyűt (és a kötényt), és 
mindent meg fogunk tenni azért, hogy megőriz-
hessük a képzeletbeli dobogó első helyét, de ha 
át kell adnunk a vándorkupát, akkor azt örömmel, 
boldogan és nagy szeretettel fogjuk megtenni.

Jutasiné Klein Kitti
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A kiállítás Albertirs-
án 2022. május 12-21. 
között valósult meg a 
Művészetek Házában. 
A megnyitó ünnepsé-
gen felszólalt Dr. Nagy 
Mercedes, városunk al-
polgármestere, illetve 
Balogh Gábor, a Terror 
Háza Múzeum történé-
sze. A műsort Csépai 
Eszter színművésznő 
és Jobbágy Bence gi-
táros zenés-irodalmi 
blokkja zárta. 

A tárlat az érdeklő-
dőknek azt a korszakot 
mutatta be, amikor 
még nem volt magától 
értetődő és természe-
tes a sajtószabadság és 

K Ö Z É L E T

Országos akció: hétvégén is intézhetőek 
a lejárt személyi okmányok

Rendkívüli, hétvégi nyitvatartással segítik a kormányablakok a júni-
us 30-án lejáró személyazonosító okmányok cseréjét. Május utolsó 
hétvégéjétől június végéig Budapest és Pest megye valamennyi 
kormányablaka, vidéken pedig több mint 120 kijelölt kormányab-
lak fogadja az ügyfeleket szombaton és vasárnap 8 és 14 óra között; 
pünkösdvasárnap kivételével. Kizárólag a veszélyhelyzet alatt lejárt 
személyazonosító igazolvány, vezetői engedély és útlevél cseréjét 
lehet intézni.
Nincs szükség előzetes időpontfoglalásra – A várakozással és ügy-
intézéssel együtt átlagosan 30-60 perc alatt elintézhető az okmány-
csere. Nincs szükség előzetes időpontfoglalásra; akkor is érdemes 
felkeresni a kormányablakot – akár hétköznap, akár hétvégén –, ha 
a foglalható időpontok már beteltek.
A jogosítvány meghosszabbítása online is intézhető – Fontos tud-
ni, hogy a jogosítvány meghosszabbítása az Ügyfélkapun keresztül 
online, automatikusan is megoldható, ha a háziorvos kiállította az 
orvosi alkalmassági engedélyt. A lejárt forgalmi engedélyek miatt 
nem a kormányablakokat, hanem a műszaki vizsgaállomásokat kell 
keresni.
Június 30-án valamennyi, a járványügyi veszélyhelyzet idején au-
tomatikusan meghosszabbított személyazonosító okmány érvé-
nyessége lejár. A határidő közeledtével egyre többen keresik fel a 
kormányablakokat, ezért bővítjük azok kapacitását. A hétvégi nyit-
vatartással június végéig 500 ezerrel több ügyfelet tudunk kiszol-
gálni.
Kérjük, ne halassza az utolsó pillanatra okmányai megújítását, 
hiszen ezek a mindennapi élet számos területén – például banki 
ügyintézéskor, ajánlott levelek átvételekor – elengedhetetlenül 
fontosak!

Forrás: kormanyhivatal.hu

30 éve szabadon – országjáró kiállítás

a demokrácia.
A vándorkiállítás öt nagyobb egységen keresztül, krono-

logikusan szemléltette, hogyan jutott el Magyarország a 
kommunista diktatúra elnyomásából a rendszerváltozta-
tásig. A Művészetek Házában felállított tizenhárom tabló 
idézetekkel és fényképekkel jelenítette meg azt a rend-
szert, amely egészen 1989–90-es összeomlásáig megfosz-
totta a magyarokat szabadságuktól.
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Kitört a nyári szünet.
Boró a teraszon kucorgott a napozóágyon, 
és ép kedvenc tevékenységével volt elfog-
lalva… Unatkozott.
Ettől nyűgös, és hisztis volt, tehát látvá-
nyosan és hangosan morgott, duzzogott, 
hátha Anya végre otthagyja a számítógépét, 
és kitalál valami jó játékot.
Anya egy darabig csöndben figyelte az elő-
adást, majd szó nélkül baba-
kocsiba tessékelte a 3 éves 
Pacatesót, és kijelentette, 
hogy vásárolni mennek.
– Hozom a listát! – pattant 
fel Boró de mikor a konyhá-
ba viharzott, az étkezőaszta-
lon nem talált semmit.
– Mit kell vásárolnunk? 
Nem írtál semmilyen listát! 
– kerekedett nagyra a kis-
lány szeme.
– Így honnan tudjuk, hogy 
mi kell az ebédhez?
– Ki mondta hogy ennivalót 
veszünk? – titokzatoskodott Anya.
Elindultak, de nem a közért felé vették az 
irányt, hanem a közeli kertészetbe, ahol 
anya minden magyarázat nélkül virág-
cserepeket kezdett válogatni, de nem vett 
semmit, amit beleültethetnének.
Hazafelé még megálltak pár helyen, ahol 
Boró értetlensége tovább nőtt, mivel Anya 
továbbra sem adott magyarázatot semmire.
Hiába énekeltek, bohóckodtak egész úton, 
csak Pacus szórakozott jól mert 7 éves nő-
vére gondolatait a megoldandó rejtély fog-
lalta le.
Lopva szemügyre vette a babakocsi bevá-
sárlókosarában sorjázó dolgokat.
Virágcserepek, csemperagasztó, süthető 
gyurma, és különböző festékek. Még olyan 
is volt köztük, amit egy flakonból kellett 
kifújni, mint Anya dezodorját.
Boró nem értette.
Otthon az összes virág és fűszernövény 
vagy cserepekben volt, vagy a kertben nö-
vekedett. Mit akar akkor Anya a cserepekbe 
ültetni?
Pacust persze csak a jó meleg napfény és az 
éneklés érdekelte.
Mikor hazaértek, Anya kipakolt a kerti asz-
talra, majd két kis tálat hozott a konyhából, 
és a gyerekek kezébe adta.
– Boró, kérlek szedd le a maradék epret! 
Kukkants be minden bokor alá!
– Paca, te pedig tépjél pár mentalevelet a 
limonádéhoz, légy szíves!

Mosolyogva figyelte, ahogy lánya morcosan 
elvonul epret szedni.
Bezzeg Patrik nagy bakugrásokkal rohant 
a mentaágyáshoz. Örült, hogy ő is kapott 
egy fontos feladatot, és ráadásul a mentás 
limonádé volt a kedvenc innivalója.
Közben Anya ragasztót vett elő, és újságpa-
pírral takarta le az asztalt, hogy nyugodtan 
maszatolhassanak.

Mikor mindkét gyerkőc 
előkerült, elkészítették a 
limonádét, és megmosták 
az epreket. Mivel Paca nem 
igazán rajongott az epe-
rért, neki Anya felvágott 
egy banánt. Mikor leültek a 
kis asztal köré csemegézni, 
végre fény derült arra is, 
hogy mi készül a titokzatos 
hozzávalókból.
– Szombat éjszaka egy kis 
tündérlányt láttam beku-
kucskálni a kerítésen, de 
nem mert bejönni. Arra 

gondoltam, készíthetnénk egy világítótor-
nyot, hátha így bemerészkedik hozzánk.
Boró csodálkozásában még a száját is eltá-
totta.
– Egy igazi tündér? – suttogta áhítatos 
hangon.
De hogyan lesz a cserepekből torony? És 
hogyan fog világítani? – gondolkodott mi-
közben homloka ráncokba szaladt.
Anya válaszul felfordította a három csere-
pet, a közepeset a nagyobb tetejére rakta, 
majd rátette a legkisebbet.
– Íme a torony! Összeragasztjuk, majd dél-
után, mikor megszáradt, lefestjük piros, 
fehér csíkosra.
– És a világítás? Hogyan fog világítani? –
Boró mindent tudni akart.
– Lássuk kitalálod-e? – somolygott Anya 
ravaszkásan.

Nappal durmolok, alszom, 
Csakis éjjel dolgozom! 
„Bagoly” vagyok, de nem a fán! 
Kerítésen lakom ám!

Fűszer illat vesz körül, 
A sötétség előlem menekül. 
Éjjel ezüst fényben ragyogok, 
Tudod már, hogy ki vagyok?

Boróka lázasan gondolkodott, miközben 
tekintete ide-oda cikázott a kertben. Alig 
pár perc alatt már meg is találta a verses 
rejtvény megfejtését.

Rohanvást szaladt a fűszerkerthez, és le-
vette az egyik napelemes lámpát a kerítés 
tetejéről.
– Megvan! Rájöttem! – viháncolva, boldo-
gan nyargalt a kerti asztalhoz, és Paca ki-
nyújtott kis mancsába rakta a lámpást.
– Látod tesó? Ez lesz a világítótorony fénye!
Paca boldog mosollyal szemrevételezte a 
csöndben pihenő kis lámpást, majd elfel-
hősödött a tekintete.
– De hát nem is világít!
– Persze, hogy nem, mert csak a sötétben 
látszik a fénye – magyarázta lelkesen a nő-
vére.
– Segíthetek ragasztani? – fordult esdeklőn 
Anyához.
– Én is akajok segíteni! – kiabált Patrik 
azonnal.
– Rendben, lássunk hozzá!
Összeragasztották a lefelé fordított csere-
peket, néhány óra múlva Anya lefújta az 
egészet a flakonból fehér festékkel, és más-
napig félre tették száradni.
Boró és Paca este sokáig ácsorogtak a sö-
tétben.
Nem engedték, hogy Anya éjszakára leen-
gedje a redőnyt az ablakon. Pacus, még egy 
kisszéket is az ablakhoz húzott, hogy feláll-
va rá, jobban szemmel tarthassa a kerítést. 
Hátha felbukkan a kis tündér, akit Anya 
látott.
De a tündér, aznap éjjel nem jelentkezett.
Boró a hajnali derengésre kelt. Felébresz-
tette az első néhány kósza napsugár.
Azonnal az ablakhoz sietett, és álmosan a 
kapu felé tekintett.
A kertben, a kapu melletti nagy fehér kö-
vön, egy tündérlányka ült szomorúan. 
Fejét a tenyerébe támasztotta, halvány zöl-
dessárga sipkáján bóbiták lengedeztek.
– Nahát! Anya tündérkéje! – lehelte halkan 
Boró.
– Pacus ébredj! – rázta meg finoman test-
vérét.
– Itt a tündér! Képzeld! Kislány!
Patrik azonnal katapultált az ágyából és 
máris a szék tetején termett.
Ámulva nézte nővérével az élénkzöld ru-
hás, búbánatos apró tündérlányt.
– Miéjt josszkedvű? – kérdezte elszontyo-
lodva. Nagy, barna szemeit könny felhőzte, 
annyira átérezte a tündérke bánatát.
– Nem tudom tesó, de kiderítjük! Anyáék 
majd segítenek.

Folytatása következik…
Irsai Krisztina, 

meseíró - illusztrátor

Egy toronyban fények gyúlnak (I.)
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Tisztelt Lakótársam!
A Központi Orvosi Ügyelet helyszíne: 
Albertirsa, Vasút u. 4.

Ügyeleti idő: 
hétköznap� 1800 - 700

péntek� 1600 - 700

hétvége és ünnepnap� 700 - 700

Telefonszám: 0670/370-3104
Ezt a számot ügyeleti időben központi 
irányítás veszi fel, mely a további in-
tézkedést megteszi.
Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak 
indokolt és sürgős esetben vegyék 
igénybe. Ügyeleti időn kívül problé-
májukkal háziorvosukat kereshetik 
fel! Amennyiben nem sikerül Őt el-
érni, úgy ellátást a Vasút u. 4. szám 
alatt kaphat a beteg, vagy hívja a 
0670/370-3104-es számot, ahol a 
további megfelelő intézkedést megte-
szik.
Baleset és közterületi rosszullét es-
tén a 104-et kell hívni!

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL

Az Albertirsán működő gyógyszer-

tárak ügyeleti nyitvatartása

2022. június hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:

Június 11–12.

ZSÁLYA Gyógyszertár

Dózsa Gy. u. 26. Tel.: 53/571-118

Június 18–19.

PATIKA PLUS Gyógyszertár

Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

Június 25–26.

REMÉNY Gyógyszertár

Vasút u. 4. Tel.: 53/370-070

2022. MÁJUS HÓNAPBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Vincze Nikolett – Hegedűs Dániel

Horváth Brigitta Mária – Csányi Richárd
Gulyás Katalin – Kató Ruben
Szabó Erzsébet – Misák Zsolt
Varga Viktória – Sedró Péter
Simó Eszter – Murár Attila

Vrabecz Viktória – Ruska Róbert
Bokros Annamária – Mód Gergely
Tamás Annamária – Varga Hunor

Szemerédi Éva – Bodri László

2022. MÁJUS HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Mesgyen Pál� 79 éves
Holi Gyula§� 69 éves
Pénzes Lászlóné� 87 éves
Bernula Józsefné� 65 éves
Molnár József� 63 éves
Nagy Lajos Imre� 73 éves
Náray Ferenc Istvánné� 87 éves
Székely Lajos� 49 éves
Kalocsai Sándor� 68 éves
Malya János� 95 éves
Lupták László� 71 éves
Tóth Sándor� 63 éves
Balog Gyuláné� 61 éves
Karsai Krisztina� 38 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

2022. MÁJUS HÓNAPBAN 
SZÜLETETT

Ponta Csongor – Guba Éva� Csongor
Hegedűs Barnabás – Bitó Ágnes� Hanna
� nevű gyermeke

Nevelőszülőket Nevelőszülőket 
keres a Szent Ágota keres a Szent Ágota 
Gyermekvédelmi Gyermekvédelmi 
SzolgáltatóSzolgáltató

Az otthon nekik még álom.Az otthon nekik még álom.

Legyen a munkatársunk!Legyen a munkatársunk!

+36 20 946-1005+36 20 946-1005
neveloszulo.jelentkezes@szentagota.huneveloszulo.jelentkezes@szentagota.hu
www.szentagota.hu/neveloszulo-szeretnek-lenniwww.szentagota.hu/neveloszulo-szeretnek-lenni

Magyarországon több ezer gyermek 
vár gondoskodó családra
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Az Albertirsai Híradó főszerkesztője Korcsolai Kitti, üzenetet hagyhatnak a Művelődési Házban és az albertirsaihirado@gmail.com e-mail címen.  Lapzárta a hónap 20-án. 
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íradó

Automata hegesztő

Betanított munkás

Burkoló

Gépkezelő

Mechatronikus

Horganyzó

CNC-gépkezelő

CNC-marós

Szerszámkészítő

Targoncavezető

Gépbeállító Villanyszerelő

Vállalatcsoportunk fő profilja: villamos szerelési 
anyagok gyártása és forgalmazása az építőipar 
számára.

Csapatunk bővítésére keresünk munkatársakat az alábbi munkakörökbe:

Jelentkezés: 
karrier@obo.hu

Munkavégzés helye: 
2347 Bugyi, Alsóráda 2.

Ha további információkat, érdekességeket szeretnél megtudni vállalatunkról, keresd fel weboldalunkat (www.obo.hu), 
illetve az OBO Bettermann Magyarország néven elérhető Facebook és LinkedIn oldalunkat.

Termékeink minőségét és megbízhatóságát 
munkatársaink szakismerete, képzettségi szintje és 
hozzáértése garantálja.

Munkába járásodat a  jogszabályok szerinti 
utazási költségtérítéssel, vagy a környező 
településekről céges buszjáratokkal támogatjuk.

Néptánctábor

Kedves Gyerekek, kedves Szülők!
Szeretettel várjuk Néptánctáborunkba a 6-10 éves kor közötti gyerekeket! 
A tábor szakmai felelőse Borgya-Réfi Ildikó, a Cegléd Táncegyüttes vezetője.

Program:
7.30-tól várjuk a táborozók érkezését, 15.30-tól ügyelet. 
8.30-15.30 között szakmai munka: Népdal, néptánc és népi játékok. Minden 
délután kézműveskedés: nemezelés, agyagozás, rézdomborítás, fonás.  
A tábor utolsó, pénteki napján kirándulás a tájházhoz • kemencézés, népi 
játékok, sorversenyek. 

A gyerekek foglalkoztatásán kívül a napi háromszori étkezés biztosított.

Jelentkezés és további információ: 
info@kulturatkozvetitunk.hu Részvételi díjRészvételi díj

22.000 22.000 
Ft/főFt/fő

2022. július 11-15.
Móra Ferenc Művelődési Ház
Albertirsa, Pesti út 85.

Szent Iván-éji Szent Iván-éji 
TűzgyújtásTűzgyújtás

Erzsébet térErzsébet tér
2022. június 25.2022. június 25.

További információ További információ 
hamarosan a Móra Ferenc hamarosan a Móra Ferenc 

Művelődési Ház Művelődési Ház 
Facebook oldalán.Facebook oldalán.


